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UNIONE DEI COMUNI DEI “COLLI EUGANEI”
Provincia di Padova
--==ooOoo==--
Struttura organizzativa Lavori Pubblici -  Manutenzioni – C.U.C. - Edilizia Scolastica - Viabilità



Prot. 6852 del 01.12.2016
Avviso di ricerca di mercato
RETTIFICATO
PER L’INDIVIDUAZIONE E SELEZIONE DI OPERATORI ECONOMICI DA
INVITARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL’ART.36, CO.2, lett.b
DEL D.Lgs. 50/2016 PER L’AFFIDAMENTO DEI  LAVORI DENOMINATI “OPERE PROPEDEUTICHE AL PROGETTO DI AMPLIAMENTO LOCULI DEL CIMITERO COMUNALE DI ARQUA’ PETRARCA – I STRALCIO”
:::::
Con il presente avviso la Centrale Unica di Committenza costituita presso l'Unione dei Comuni Colli Euganei ai sensi dell'art. 33, comma 3bis del D. Lgs n. 163/2006 (abrogato), procedendo ora ai sensi dell'art. 37, comma 4, del nuovo Codice D. Lgs n. 50/2016 e qualificata ai sensi del coordinato disposto dell'art. 37 e dell'art. 216 comma 10
intende svolgere un’indagine di mercato, avente scopo esplorativo, al fine di individuare  operatori economici, ai fini del successivo avvio di procedura negoziata per l'affidamento dei lavori in premessa.
R E N D E N O T O
STAZIONE APPALTANTE: 
Denominazione: Unione dei Comuni Colli Euganei 
Responsabile geom. Antonio Baraldo
Indirizzo postale piazza XXV Aprile n. 1 - 35030 Baone (PD)
Contatti telefono 0429/2931 int. 3
AMMINISTRAZIONI PER CONTO DELLE QUALI SI INDICE LA PROCEDURA:
Comune di Arquà Petrarca  sede Municipio in Piazza San Marco 1, CAP 35032 Arquà Petrarca (PD).
MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE
I soggetti interessati devono presentare la propria candidatura, facendo pervenire a mezzo P.E.C. all'indirizzo:  unionecollieuganei.pd@cert.ip-veneto.net , entro il giorno 15.12.2016 ore 12.00 (termine perentorio a pena di esclusione), apposita domanda e connessa dichiarazione con allegata copia di un documento di identità del sottoscrittore (la copia del documento di identità non è necessaria nel caso in cui la domanda sia sottoscritta con firma digitale), redatta secondo il modello allegato al presente avviso.
L’oggetto della P.E.C. dovrà riportare la seguente dicitura: “Loculi Arquà  Manifestazione di interesse”.
OGGETTO DELL’APPALTO 
Descrizione: L’appalto ha per oggetto l'esecuzione dei lavori denominati: “Opere propedeutiche al progetto di ampliamento loculi del cimitero comunale di Arquà Petrarca – I Stralcio”. 

L’intervento "I stralcio" consiste nella demolizione  del blocco loculi esistente previo spostamento delle salme attualmente collocate, formazione di tavolato provvisorio a chiusura della muratura perimetrale e interventi di manutenzione varia, anche alla cappella centrale di risanamento murature, sistemazione di percorsi interni, formazione di aiuola. L’intervento è meglio descritto negli elaborati progettuali approvati con  deliberazione di Giunta del Comune di Arquà Petrarca n. 47 di reg. del 03.11.2016.
Luogo di esecuzione:  cimitero comunale di Arquà Petrarca situato in via Vallette;
Termine per l’ultimazione dei lavori: Il tempo utile complessivo per l’esecuzione di tutti i lavori indicati nel progetto esecutivo, è fissato in 90 (novanta) giorni naturali, successivi e continui decorrenti dalla data del “Verbale di Consegna”. L'Amministrazione si riserva la facoltà di effettuare la consegna dei lavori in via d'urgenza, ai sensi dell'art. 32, comma 8 del D.Lgs. n. 50/2016.
Importo dei lavori: complessivo dell’appalto (compresi oneri per la sicurezza) €. 68.303,48, di cui € 65.993,70 per lavori soggetti a ribasso d’asta ed € 2.309,78 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso d’asta;
Modalità di determinazione del corrispettivo:  a misura;
Categoria Lavori:
Prevalente:
OG1  euro 44.191,08=
Altre categorie:
OS24 euro 3.407,62
Servizi- opere cimiteriali interventi che devono essere effettuati da ditte iscritte alla C.C.I.A.A. come servizi di pompe funebri e attività connesse  euro 18.395,00=
Subappalto ammesso nei limiti dell’art. 105 del D.Lgs. 50/2016
Procedura di aggiudicazione: procedura negoziata ai sensi dell’art. 36, comma 2 lett. B, del D.Lgs. n. 50/2016 da aggiudicare con il criterio del minor prezzo ai sensi dell’art. 95, comma 4, lett. a) del D.Lgs. 50/2016;
REQUISITI DI PARTECIPAZIONE 
Sono ammessi a presentare istanza di partecipazione i soggetti di cui all’art.45 del D.Lgs. 50/2016 e in possesso dei seguenti requisiti: 
· Iscrizione alla C.C.I.A.A. per il ramo di attività oggetto del presente appalto;
· Possesso dei requisiti di ordine generale (assenza motivi di esclusione di cui all’art. 80 D.Lgs. 50/2016);
· Assenza del divieto a contrattare con la pubblica amministrazione, previsto dall’art. 53, comma 16-ter, D.lgs. 165/2001. Con riferimento alla causa di esclusione prevista dall’art. 53, comma 16-ter, D.lgs. 165/2001, a chiarimento del suo contenuto si puntualizza quanto segue: i dipendenti che, negli ultimi tre anni di servizio, hanno esercitato poteri autoritativi o negoziali per conto della Provincia di Padova, non possono svolgere, nei tre anni successivi alla cessazione del rapporto di pubblico impiego, attività lavorativa o professionale presso operatori economici che svolgono un'attività riguardante i medesimi poteri. Pertanto gli operatori economici che abbiano concluso contratti o conferito incarichi in violazione di quanto sopra specificato incorrono nel divieto a contrattare per i tre anni successivi alla conclusione del contratto o al conferimento dell’incarico.
· Possesso dei requisiti di qualificazione per l’esecuzione di lavori pubblici ai sensi della vigente normativa (art. 90 D.P.R. n. 207/2010).
MODALITA’ DI SVOLGIMENTO DELLA SELEZIONE  
Saranno invitati almeno 15 (quindici) operatori economici, ove esistenti.
Nel caso pervenga un numero maggiore di 15 (quindici) manifestazioni di interesse, la stazione appaltante si riserva la facoltà di procedere alla selezione dei soggetti da invitare mediante sorteggio
svolto in seduta pubblica e di cui si darà notizia mediante pubblicazione di specifico avviso sul sito  www.uce.pd.it.
Nel caso in cui i candidati sorteggiati non avessero i requisiti richiesti saranno esclusi.
Nel caso pervenga un numero di manifestazioni di interesse inferiore al numero sopra indicato, non si procederà a sorteggio e la procedura negoziata si svolgerà tra tutti quelli che hanno manifestato interesse se in possesso dei prescritti requisiti.
La scrivente amministrazione si riserva la facoltà di rivolgere l’invito a procedura negoziata anche ad operatori economici che non hanno presentato manifestazione di interesse e di procedere con la gara anche in presenza di una sola manifestazione di interesse. 
PRECISAZIONI
Il presente avviso è finalizzato esclusivamente a ricevere manifestazioni d’interesse per favorire la partecipazione e la consultazione di operatori economici, in modo non vincolante per l’Ente, con l’unico scopo di comunicare la disponibilità ad essere invitati a presentare offerta.  Con il presente avviso non è indetta alcuna procedura di gara, di affidamento concorsuale o paraconcorsuale e non sono previste graduatorie di merito o attribuzioni di punteggio; si tratta semplicemente di un’indagine conoscitiva finalizzata all’individuazione di operatori economici da invitare alla successiva procedura negoziata.  Il presente avviso ha scopo esclusivamente esplorativo, senza l’instaurazione di posizioni giuridiche od obblighi negoziali nei confronti dell'Amministrazione che si riserva la possibilità di sospendere, modificare o annullare, in tutto o in parte, il procedimento avviato e di non dar seguito all’indizione della successiva gara informale per l’affidamento dei lavori di cui trattasi, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa, nonché di procedere con l’invio della lettera di invito alla presentazione dell’offerta anche in presenza di un’unica manifestazione di interesse valida.
ALTRE INFORMAZIONI 
Il trattamento dei dati inviati dai soggetti interessati si svolgerà conformemente alle disposizioni contenute nel D.lgs.196/2003, per finalità unicamente connesse alla procedura in argomento. 
Il presente avviso viene pubblicato all’Albo pretorio on-line dell'U.C.E., sul sito istituzionale Profilo del Committente nella pagina dedicata “Bandi di gara e contratti”.
Il responsabile unico del procedimento è il geom. Antonio Baraldo.
Per ulteriori informazioni rivolgersi al responsabile unico del procedimento tel.0449/2931 int. 2 – e mail antonio.baraldo@uce.pd.it.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
    Geom. Antonio Baraldo
Allegato al presente Avviso:
ALLEGATO A – MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
